## SURAT KUASA PENDEBETAN KARTU KREDIT

ia
i

Yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama Lengkap : Alamat (sesuai KTP/Passport) :

No. KTP/Passport : No. Telepon/HP :

(selanjutnya disebut sebagai "pelanggan").

Dengan ini memberikan kuasa kepada PT.Panin Dai-ichi Life untuk melakukan proses pendebetan kartu kredit pelanggan untuk kepentingan pembayaran polis.

No SPAJ/Polis

Waktu pelaksanaan : Dilakukan pada tanggal yang telah ditetapkan oleh PT. Panin Dai-ichi Life

Jumlah : Sesuai dengan besaran pembayaran polis yang diatur dalam Polis

## Ketentuan:

- 1. Melampirkan fotocopy kartu identitas.
- 2. Surat Kuasa ini berlaku efektif setelah diterima dan disetujui oleh PT. Panin Dai-ichi Life.
- 3. Pendebetan kartu kredit akan dilakukan pada tanggal yang telah ditetapkan oleh PT. Panin Dai-ichi Life. Apabila terjadi kegagalan pendebetan maka akan dilakukan pendebetan kembali sesuai jadwal selanjutnya sampai dengan polis menjadi batal. Kegagalan pendebetan bukan menjadi tanggung jawab dari PT. Panin Dai-ichi Life.
- 4. Besarnya premi/kontribusi asuransi yang didebet akan mengikuti spesifikasi produk dalam polis atau perubahan polis (bila ada).
- 5. Segala akibat yang timbul sehubungan dengan pemberian kuasa ini menjadi tanggung jawab Pemberi Kuasa / Pemegang Kartu sepenuhnya dan dengan ini Pemberi Kuasa / Pemegang Kartu membebaskan PT. Panin Dai-ichi Life dari segala tuntutan dan atau gugatan dalam bentuk dan atau dari pihak manapun.

Demikian surat ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Jakarta,
Pemberi Kuasa,
Materai Rp. 10.000
Nama Pembayar Premi